「量」與「%」的關係
（一）（a）按指示完成下列各題：
	1.


	
	2.


	

	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

灰格

4

整份

10

100%


	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

橫綫格

整份

20

100%



	
	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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%
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整份量

灰格量


	
	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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%

橫線格

整份量

橫線格量




	3.


	
	4.


	

	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

黑格

整份

100%


	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

斜綫格

整份

100%



	
	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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%

黑格

整份量

黑格量


	
	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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[image: image10.wmf]=

整份量

所佔量

（b） 若以「所佔量」作爲「灰格量」、「橫綫格量」、「黑格量」和「斜綫格量」等的統稱，以上 的關係式可以歸納為：

（二）根據題目的資料及部分（一）所學，完成右邊的表格：（取小數點後一個位）

	1.

A佔

整份
	[image: image11.wmf]%

100

%

所佔

整份量

所佔量

=




	量

%

A佔

整份

10

100%


	2.

A佔

整份
	


	量

%

A佔

整份

90

100%


	3.

A佔

B佔

整份
	





	量

%

B佔

整份

100%


	4.

A佔

B佔

C佔

整份
	




	量

%

C佔

整份

100%


	5.
	某次數學測驗卷的滿分為160分。淑儀得100分，思健得150分。求淑儀得分的百分數。


	量

%

淑儀得分
滿分

100%


	6.
	某農場養了112隻雞和80隻鴨。求雞佔農場家禽的百分數。


	量

%

雞

農場家禽

100%



（三）根據題目的資料及部分（一）所學，完成右邊的表格：（取小數點後一個位）

	1.

 A佔
整份
	
                                                            40%


  
                                                            100%
	量

%

A佔

40%

整份

550

100%


	2..

A佔
B佔

整份
	
                                             20%


100%

                              
	量

%

B佔

整份

150

100%


	3.

A佔


B佔

整份
	
                                                      10%



  

                                                      80%


                                                     100%


	量

%

B比A多佔

整份

100%


	4.
A佔
B佔
C佔
整份
	                                            10%



                                            32%


                                            100%

       
	量

%

B佔

整份



	5.
	某學校有男生726人，佔全校的55%。求全校學生人數。

	量

%

男生

全校



	6.
	學校兩天的開放日共有1200人蒞臨參觀，第一天佔44%。求第二天蒞臨參觀的人數。
	量

%

第二天

兩天合共




「量」與「%」的關係（答案）
（一）（a）按指示完成下列各題：
	1.


	
	2.


	

	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

灰格

4

40%

整份

10

100%


	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

橫綫格

10

50%

整份

20

100%



	
	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。


[image: image6.wmf]%

100

%

橫線格

整份量

橫線格量

=




	3.



	4.


	
	

	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

黑格

12

24%
整份

50

100%


	
	根據上圖的資料，完成下表：

量

%

斜綫格

9

30%

整份

30

100%



	
	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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	根據上表所得的數值，以下的關係式能寫成等式嗎？填上「=」或「≠」。
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（b）
若以「所佔量」作爲「灰格量」、「橫綫格量」、「黑格量」和「斜綫格量」等的統稱，以上
的關係式可以歸納為：
（二）根據題目的資料及部分（一）所學，完成右邊的表格：（取小數點後一個位）

	1.

A佔

整份
	


	量

%

A佔
6
60%

整份

10

100%


	2.

A佔

整份
	


	量

%

A佔
63
70%

整份

90
100%


	3.

A佔
B佔
整份
	





	量

%

B佔
（120-65）=55
45.8%
整份

120
100%


	4.

A佔

B佔

C佔

整份
	




	量

%

C佔
20
23.5%

整份

（25+40+20）=85
100%


	5.
	某次數學測驗卷的滿分為160分。淑儀得100分，思健得150分。求淑儀得分的百分數。


	量

%

淑儀得分
100

62.5%
滿分

160

100%


	6.
	某農場養了112隻雞和80隻鴨。求雞佔農場家禽的百分數。

	量

%

雞
112
58.3%
農場家禽
（112+80）=192
100%



（三）根據題目的資料及部分（一）所學，完成右邊的表格：（取小數點後一個位）

	1.

 A佔
整份
	
                                                            40%


  
                                                            100%
	量

%

A佔

220

40%

整份

550

100%


	2..

A佔
B佔

整份
	
                                             20%

100%
                              
	量

%

B佔

120
（1-20%）=80%

整份

150

100%


	3.

A佔

B佔

整份
	
                                                      10%

  

                                                      80%

                                                     100%


	量

%

B比A多佔

420
（80%-10%）=70%

整份

600

100%


	4.
A佔
B佔
C佔
整份
	
                                            10%



                                            32%


                                            100%

       
	量

%

B佔

145

（1-10%-32%）=58%

整份

250
100%


	5.
	某學校有男生726人，佔全校的55%。求全校學生人數。

	量

%

男生

726

55%

全校

1320

100%


	6.
	學校兩天的開放日共有1200人蒞臨參觀，第一天佔44%。求第二天蒞臨參觀的人數。
	量

%

第二天

672

（1-44%）=56%
兩天合共

1200

100%



[image: image9.png]









� EMBED Equation.3  ���





90

















145











600











20





� EMBED Equation.3  ���





63

















65





150

















40





20





40

















                                       





65





25








120











120





550











63











25








90























550











                                       





150























600











145




















PAGE  
2

_1272891374.unknown

_1272891407.unknown

_1273482751.unknown

_1272891467.unknown

_1272891380.unknown

_1271852391.unknown

_1271852400.unknown

_1272878343.unknown

_1271852188.unknown

